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INFORMATION SUR L’ACTIVITÉ

Nom de l’organisme médical responsable de l’activité :

Titre de l’activité : 

Date de l’activité :

Programmes d’auto-évaluation

Norme 1
Les programmes d’auto-évaluation doivent être élaborés en vue de traiter d’un besoin déterminé dans le cadre d’une question, d’un sujet ou d’un problème précis.

Les programmes d’auto-évaluation (PAE) écrits doivent être fondés sur une évaluation du besoin qui comprend, sans toutefois s’y limiter, l’ensemble des observations scientifiques nouvelles ou en expansion, la variation établie relative à la gestion ou l’application des connaissances ou des compétences par les médecins, et la variation relative à la qualité des soins ou aux résultats des soins de santé expérimentés par les patients.

Veuillez expliquer comment cette norme sera atteinte?

     

Norme 2

Les programmes d’auto-évaluation doivent décrire les méthodes qui permettent aux participants de démontrer ou de mettre en application leurs connaissances et leurs compétences, ainsi que de faire preuve d’un jugement clinique ou d’afficher des attitudes cliniques.

Les programmes d’auto-évaluation (PAE) doivent fournir aux participants une stratégie en vue d’évaluer leurs connaissances et leurs compétences ainsi que leur jugement et leurs attitudes cliniques en comparaison avec les observations établies. Tous les programmes d’auto-évaluation doivent utiliser des méthodes qui permettent aux participants de démontrer ces capacités dans tous les aspects de la question, du sujet ou du problème.

Veuillez expliquer comment cette norme sera atteinte?

     

Norme 3

Le programme d’auto-évaluation doit fournir une rétroaction détaillée aux participants sur leur rendement afin de permettre de préciser tout élément nécessitant une amélioration au moyen de l’élaboration d’un plan d’apprentissage futur.

La présentation d’une rétroaction précise sur les réponses correctes et les réponses incorrectes ainsi que de références permet aux spécialistes de déterminer s’il y a des aspects importants de leurs connaissances et de leur jugement ou de leurs attitudes cliniques qui doivent être améliorés en participant à d’autres activités d’apprentissage.

Veuillez expliquer comment cette norme sera atteinte?
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